

比特币昨日开盘价63959.43元，最终收盘64096.79元，昨日上涨0.21%，即上涨137.36元，24小时成交额达324.1亿元。从这些数据可以看出，比特币仍然是币圈最受欢迎的虚拟货币。那么，在哪里可以获得比特币呢？针对这个问题，边肖将和大家详细分享获取比特币的方法。



哪里可以拿到比特币？

国内有很多比特币交易网站。如果你只是去搜索引擎搜索“比特币交易”，会有很多比特币交易相关的网站，包括可靠的和不那么可靠的网站。作为一个新手，身边没有懂得选择的朋友。其实除了通过搜索引擎搜索，还可以加一些群，或者通过知乎这样的专业站学习。在这里，我直接推荐一个新手在国内三大交易平台购买比特币。作为一个新手，在这三个交易平台买币是安全的。如果还想尝试小交换，那就等一年半再试试。

作为新手，买比特币一定要提高警惕。如果有人告诉你在柜台交易，这个时候，你就需要注意了。首先你需要确认你是否认识和你进行柜台交易的人。如果这些都没问题，你信任他，那么进行场外交易就没有问题。如果不值得你信任，那么通过平台交易是最安全的。

获取比特币的方式详解：

1. 向朋友购买

。找一个有比特币的朋友，直接从他(她)那里买一些。很多比特币用户就是这样起家的。这个方法是最简单的。在中国你可以在很多微信群和QQ群里找到这样的比特币用户。加微信群，爱特群主为你做担保交易。可以用微信支付，也可以用支付宝，担保交易完成后，就可以获得比特币。

2. 挖矿获取比特币

目前比特币的挖掘方式主要有两种，第一种是硬件挖掘，第二种是云计算挖掘。

硬件采矿是指用户购买和管理所有采矿硬件，并支持所有必要的运营成本、负债和安装费用。采矿是一个非常耗能的过程，会导致高额电费。此外，硬件和冷却风扇需要保持温度恒定。硬件挖矿无疑是一个更昂贵的过程，因为它需要用户进行所有的前期投入，这可能是一笔巨大的投入。此外，硬件的交付时间可能需要数周。。为了建造采矿设备，用户还必须具备一定的技术知识。

云计算挖掘是一种低入门、低成本、低风险、低成本的挖掘方式，不同于传统的需要购买高配置硬件并进行专业维护的挖掘模式。简单地说用户通过云计算平台提供的矿机进行挖掘，可以说是云应用，也可以说是租赁托管服务。云计算力挖矿通常由有计算力租赁服务的大矿提供。用户可以通过购买计算力合同赚取相应计算力挖来的比特币。。免去了用户带来的雷区、矿机设置、矿噪等繁琐步骤；自己开矿，同时用户可能比家庭开矿支付更少的电费和维护费用。

3. 从场外交易平台买入

。

卖家通过场外交易平台锁定比特币(或其他货币)，买家通过微信支付、支付宝、银行卡等方式转账。卖家确认收到法币后，平台将锁定的比特币释放给买家。交易完成。

国内投资者还在寻找中国友谊。有产品经验的中国人做的网站，用户体验好，沟通没问题，收费也会合理很多。当然，场外交易最重要的是信任，所以在不熟悉的情况下，建议一开始不要在平台上存太多钱。

4. 通过产品或服务赚取比特币

比如你是一名程序员，你可以出售你的编程技能，并指定你将获得比特币作为报酬

。

5. 使用比特币ATM

比特币自动取款ATM机是一种接受现金并向智能手机比特币钱包发送比特币的机器。比特币ATM的主要功能是让比特币客户能够将自己的比特币兑换成现金，也可以将现金兑换成比特币。这是比特币ATM的主要功能。比特币ATM与传统ATM有很大不同。比特币ATM连接互联网，可以接收现金，兑换比特币，通过区块链出售比特币。

通过以上介绍，我相信你对获取比特币的途径有所了解。在获取比特币的方式中，投资者通过交易平台获取最为方便快捷，但正因为如此，投资者对交易平台的选择相对容易被忽视。这样一来，投资过程中就存在交易平台跑路的风险，所以投资者在选择比特币交易平台之前，一定要找到专业的比特币交易平台。